=° text COM PODEM RESOLDRE...

TREBALLEM L’ENUNCIAT

o 1 Llegeix I'enunciat i traca un recorregut:

En aquest laberint hi ha una lletra en cada casella. Has de seguir un cami des de la casella
inici fins a la final sense passar per una mateixa lletra dues vegades seguides. Cada lletra
correspon a un valor.
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SOLUCIONEM | COMPRENEM

o 2 Fes les activitats seglients:

- Dibuixa el cami més curt possible (recorda que no és possible repetir dos cops
seguits la mateixa lletra).

- Digues quant suma el total del cami.

- Traca sobre el laberint uns altres tres camins possibles, encara que siguin més llargs.

+ Omple la taula amb la suma dels tres camins que has triat:

CAMINS VALOR FINAL
POSSIBLES SUMA DE VALORS OBTINGUT
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